YES, YOU CAN SAFELY INVEST IN NEAMT LAND !
Context general : desi situatia difera de la un guvern local la altul, in general in Romania autoritățile publice pot fi (si de multe ori chiar sint) ele însele o frână pentru dezvoltarea investițiilor și afacerilor (straine sau locale) în zona de interes, de exemplu prin :Background : although the situation differs from one local government to another, generally speaking, public authorities can be (and unfortunately sometimes they even are) an impediment to business development and investments (foreign or local), mainly caused by : 
- birocratie - Bureaucracy 
- imobilitate - Lack of action 
- refuzul de a intra în proiecte comune - Refusing to participate in joint projects 
- semnale slabe sau inexistente - Non-existing or weak signals 
- autism organizational - Organizational autism 
- hărțuire (controale, amenzi, abuzuri) - Administrative harassment (inspections, fines, abuses) 
- supra-taxare - Over-charging or asking bribery (dramatically lowered after recent anti-fraud campaign)

- altele Ce nu pot face autoritățile publice locale din Romania pentru investitori si afacerile lor :What all local authorities CAN NOT do in Romania for investors and their businesses : 

- să acorde facilități fiscale (în Romania numai Guvernul poate face asta) -să acorde garanții de stat, să facă ipoteci la banci, să finanțeze firme private - Provide tax incentives (in Romania only the Government can do that) 


           - To grant state guarantees, to mortgage own assets, to finance private companies 

Ce pot face autoritățile publice locale din Romania pentru a favoriza dezvoltarea investițiilor și afacerilor în zona de interes : What romanian local authorities CAN do to foster investments and business opportunities  in their area of interest : 
- să adopte și să comunice o strategie de dezvoltare durabilă - Adopt and communicate a strategy for sustainable development 
- să creeze și să mențină activă o interfață prietenoasă cu mediul de afaceri - Create and maintain an active and friendly interface with the business environment
- să participe ca partener în proiecte comune - To participate (as partner) in joint projects 
- să atragă fonduri europene pentru investiții - To attract non-reimbursment funds from EU
- să construiască o infrastructura orientată spre investiții - To build an investments-oriented infrastructure (local roads, basic utilities, etc)
- să susțină micile afaceri - To support small businesses 
- să intre în dialog cu antreprenorii - To encourage and enter into dialogue with the entrepreneurs 
- multe altele - many others 

Argumente pentru atragerea de investiții și afaceri la Piatra Neamț : Arguments for investing, start-ups or relocate business in Piatra Neamt area : 

- strategie bine definită si comunicată public - potențial natural și antropic generos - statutul de stațiune turistică de interes național - infrastructură turistică relativ dezvoltată - apropiere de 3 aeroporturi internaționale (cel mai apropiat este la 60 km – 40 mile) - excedent de forță de muncă - capacitate de absorbtie fonduri UE - interfață prietenoasă cu investitorii - parteneriate cu stake-holders (CCI) - un parc industrial (privat) cu suprafata totala 10,44 ha din care suprafata dezvoltată 3,15 ha si suprafata nedezvoltată: 7,29 ha (din care 4,43 ha suprafață construibilă, restul fiind ocupata de cai de acces, locuri de parcare, spatii verzi, CF) - terenuri disponibile aflate in proprietatea privată a Municipiului, vecine cu utilitățile - well-defined (and transparent) public strategy





           - natural and anthropic generous potential 






          - the tourism resort legal status (of national importance) 




          - relatively well developed touristic infrastructure 





           - proximity of three international airports, the closest being at 60 km (40 miles) away
          - surplus and cheap labor 







                       - EU funds absorption capacity for the public projects 




          - friendly interface with investors 






 
          - partnerships with important stake-holders (Chamber of Commerce and Industry,          North-East Region Development Agency, etc) 




                       - a (private) registered industrial park, with total area of 10.44 ha, of which 3.15 ha developed area and 7.29 ha undeveloped area (of which 4.43 ha can host buldings,              the rest is occupied by access roads, parking, green spaces, rail roads, etc) 
                       - available land, owned by the municipality, neighboring basic utilities (energy, water, etc)
In plus, legislatia romaneasca garanteaza proprietatea privata si libertatea repatrierii profitului In addition, Romanian legislation guarantees private property and free repatriation of profits. 
           [more at http://dpiis.gov.ro/new_dpiis/en/  CTRL + click to follow link]

