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PRIMĂRIA
RAPORT PRIMAR
-  Anul 2005 - 

  
Raportul Primarului Municipiului Piatra Neamţ  este  o necesitate şi, totodată, o datorie  faţă de CETĂŢEANUL  municipiului Piatra Neamţ.   Acest raport  se doreşte a fi expresia unei deschideri şi a unei transparenţe totale a activităţii pe care o desfăşurăm în interesul comunităţii noastre locale. 

Prin promovarea susţinută a intereselor comunităţii locale la nivelul autorităţilor publice centrale, în anul 2005 primarul Gheorghe Ştefan a obţinut 310 miliarde de lei ROL. Aceşti bani au fost folosiţi astfel: 

  ( 160 miliarde lei ROL  pentru 5 blocuri ANL

  (  25 miliarde lei ROL  pentru utilităţi ANL

(  15 miliarde lei ROL  pentru modernizare termică

( 14 miliarde lei ROL de la Compania Naţională de Investiţii pentru Sala Sporturilor

( 50 miliarde lei ROL pentru subvenţionare energie termică - OUG

( 40 miliarde lei ROL pentru investiţii - OUG

(  6 miliarde lei ROL pentru Biserica Sf. Ilie din Speranţa.
75 % din datoria preluată de primarul Gheorghe Ştefan de la administraţia anterioară a fost achitată prin determinarea debitorilor la bugetul local de a-şi achita restanţele. Spre deosebire de anul 2003, în care administraţia Rotaru a colectat la bugetul  local suma de 275 de miliarde lei, în anul 2005 suma colectată la bugetul local  a fost de 591 miliarde lei ROL. 

Municipalitatea a accesat un credit BCR în valoare de 1380 de miliarde ROL pentru realizarea de investiţii pe termen mediu şi lung. Din acest credit, în anul 2005  au fost utilizate 125.780.269.500 miliarde lei ROL pt următoarele investiţii:
( instalaţie nocturnă - 47.396. 375.100 lei ROL

( dezvoltarea infrastructură turistică agrement Ştrandul Municipal - 31.076.825.550 ROL

( reabilitare termică cu CT proprii şi geamuri termopan şcoli şi grădiniţe - 22.995.139.000 ROL
( reabilitare termică municipiul Piatra Neamţ - 22.943.559.500 ROL
( dezvoltare infrastructură turistică Masivul Cozla - 1.368.370.400 ROL
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1. relaţia cu instituţiile publice locale 

( cu Instituţia Prefectului Neamţ 

Primarul Gheorghe Ştefan a participat la la acţiunea iniţiată de Prefectul judeţului Neamţ, domnul Toader Mocanu, privind strângerea de fonduri pentru persoanele sinistrate din partea Vestul ţării. Cu această ocazie primarul Gheorghe Ştefan a donat în contul sinistraţilor suma de 20 milioane ROL, salariul său pe o lună şi i-a îndemnat pe ceilalţi aleşi locali din municipiul Piatra Neamţ  să-i urmeze exemplul. De asemenea, primarul a donat pentru sinistraţii din Moldova  salariul său pe o lună- 20 milioane ROL.
( Primarul Gheorghe Ştefan a iniţiat, alături de prefectul judeţului Neamţ, Toader Mocanu campania „AJUTĂ-I SĂ IA VIAŢA DE LA CAPĂT”, în cadrul căreia locuitorii municipiului Piatra Neamţ şi ai judeţului au strâns donaţii în bani şi obiecte pentru sinistraţii din judeţele Moldovei, afectate de inundaţii. (15- 31 iulie)
( cu instituţii publice deconcentrate

Primarul a participat, în calitate de invitat, la aniversarea celor 7 ani de activitate ai Casei judeţene de Asigurări Sociale Neamţ. (15 decembrie)
Primarul Ştefan şi-a desemnat reprezentanţi în fiecare unitate de învăţământ din municipiu, cu care s-a întâlnit, ulterior, pentru a discuta problemele curente cu care se confruntă şcolile. Acesta s-a întâlnit şi cu directorii unităţilor şcolare în Sala de festivităţi a Colegiului Naţional „Petru Rareş” pentru a dezbate problema finanţării şcolare. (15 septembrie)
2. relaţia cu societatea civilă 

( cu tinerii

În cadrul şedinţei de Consiliu Local din data de 26 mai, primarul Gheorghe Ştefan a avut o întâlnire cu tinerii reprezentanţi ai Consiliului Local al Tinerilor, ocazia cu care şi-a manifestat sprijinul, acordându–le un vot de încredere în acţiunile pe care le vor întreprinde

În perioada 28 – 29 ianuarie a avut loc întâlnirea membrilor asociaţei EYCA, promotorii programului EURO < 26. Asociaţia EYCA împreună cu Asociaţia EURO < 26 România doresc implementarea acestui program în cât mai multe oraşe din România şi de aceea au fost invitate la această conferinţă regională atât oraşe în care acest proiect a început să funcţioneze deja, cât şi oraşe, aşa cum este Piatra Neamţ, în care acest proiect abia este la început. La întâlnirea de la Predeal a fost prezent şi reprezentantul primarului, care a făcut o prezentare a municipiului Piatra Neamţ şi a primit o diplomă acordată de Consiliul de Administraţie al YMCA domnului primar Gheorghe Ştefan.
(  cu cadrele didactice 
Cu ocazia deschiderii oficiale a noului an şcolar 2005-2006, primarul a participat la Colegiul Naţional „Petru Rareş”, Colegiul Naţional „Calistrat Hogaş”, Colegiul Tehnic  „Gh. Cartianu”. 
În 5 octombrie, de Ziua Internaţională a Educaţiei, a fost organizată o activitate de premiere a  profesorilor, educatorilor şi învăţătorilor care au avut o contribuţie  deosebită  în formarea elevilor în care la Sala de Festivităţi a Colegiului „Naţional Petru Rareş”. De asemenea, fiecare cadru didactic şi-a ales câte o carte din standul organizat de Librăria Humanitas, carte oferită cu sprijinul Consiliului Local Piatra Neamţ.
(    cu vârstnicii 
2 octombrie, Zilei Internaţionale a Vârstnicilor, în care primarul a omagiat pe cei mai vârstnici cetăţeni ai oraşului acordându-le premii în bani şi diplome. În cadrul acestor  manifestări a fost organizată şi o excursie la mănăstirile din N-ul Moldovei.
( cu organizaţii nonguvernamentale –  Centru de zi pentru voi, Biroul de Consiliere pentru cetăţeni, FIC.
3.  relaţia  directă cu CETĂŢEANUL 


În decursul acestui an, primarul Gheorghe Ştefan a acordat la sediul primăriei aproximativ 700 de audienţe. Acestea au vizat, în principal, probleme legate de:


( cereri de locuinţe sociale, de ajutor bănesc;


( curăţenia oraşului, sistematizare, lipsa gazului metan şi a canalizării;

· activitatea asociaţiilor de proprietari;

· problematica persoanelor vârstnice;

· aplicarea Legii 10 şi a Legii 18, ş.a.

Primarul a consultat cetăţenii municipiului Piatra Neamţ  referitor la probleme de interes local în timpul dezbaterilor publice pe care le-a iniţiat consultarea cetăţeanului prin :

· dezbateri publice 

·  sondarea opiniei publice 


DEZBATERI PUBLICE

Primarul  s-a întâlnit cu cetăţenii municipiului interesaţi de introducerea noului sistem de colectare a deşeurilor în cadrul dezbaterii publice organizate cinematograful Panoramic în 29 septembrie. Cu această ocazie, cetăţenii şi-au exprimat opiniile despre acest sistem.

În  25 mai, la Cinematograful Panoramic a avut loc o dezbatere privind elaborarea planului de dezvoltare zonală a municipiului Piatra neamţ pentru perioada 2006- 2013. Desfăşurată sub sloganul „Decidem viitorul municipiului împreună” s-a fundamentat pe concluziile unui chestionar realizat în rândul cetăţenilor, vizând infrastructura de transport, de mediu, energetică, reabilitare urbană, mediu de afaceri, turism. 

Primarul Gheorghe Ştefan, împreună cu directorii societăţilor Consiliului Local, a avut întâlniri succesive cu reprezentanţii asociaţiilor de proprietari.   Scopul acestor întâlniri l-a consituit  stabilirea unui dialog între cele două părţi în scopul inventarierii problemelor cu care se confruntă fiecare parte şi găsirea soluţiilor pentru problema respectivă.
· Conducerea Primăriei a realizat în perioada 21- 27 februarie 2005 un chestionar în rândul angajaţilor instituţiei prin care  a încercat să vadă care sunt principalele probleme cu care se confruntă angajaţii, precum şi principalele măsuri şi recomadări pe care aceştia le fac primarului. Chestionarul a constituit punctul de plecare în activitatea desfăşurată de conducerea Primăriei, atât pentru proiectele instituţiei, cât şi pentru oraş.

· Pentru o mai bună cunoaştere a priorităţilor pe  termen lung pe care Primăria trebuie să le aibă în vedere în stabilirea unei strategii de dezvoltare zonală durabilă, primarul Gheoghe Ştefan a decis ca este necesară realizarea unei cercetări sociologice prin intermediul unui  sondaj de opinie  la nivelul oraşului Piatra Neamţ, având ca tematică observarea imaginii publice a administraţiei locale.  Acesta s-a desfăşurat în perioda 14.10 – 19.10.2005, pe un esantion de 733 de persoane, cu eroarea de ±3.5%;
· Conducerea primăriei a organizat un sondaj pentru Elaborarea Planului de Dezvoltare Zonală Piatra Neamţ pentru perioada 2006 – 2013. Acesta a fost punctul de plecare spre realizarea dezbatarerii publice “Să decidem viitorul municipiului împreună “. Sondajul a inclus o inventariere şi clasificare a problemelor cu care se confruntă oraşul Piatra Neamţ, ce a inclus 6 grupe interes: Infrastructură de transport, Infrastructură de mediu, Infrastructură energetică, Reabilitare urbană, Mediu de afaceri , Investiţii în turism

· pe posturile locale: primarul a acordat audienţe în emisiunile: 

„ Audienţe la Unu „ ( Unu TV Neamţ)  şi „ Perspective” ( TVM Neamţ).
Principalele probleme ridicate au fost chestiuni punctuale cu care se confruntă cetăţenii începând de la probleme curente ale oraşului- iluminat public, termie, infrastructură, etc, până la probleme personale.

( Primarul municipiului Piatra Neamţ, Gheorghe Ştefan a participat pe 24 ianuarie 2005, la Iaşi, la manifestările prilejuite de aniversarea a 146 de ani de la Unirea Principatelor
· cu autorităţi publice locale- întâlnirea cu primarul municipiului Timişoara, Gheorghe Ciuhandru 

Reprezenzanţii celor 2 administraţii locale şi-au împărtăşit experientele şi preocupările pe care le au. (31 iulie )

( Ministerul Economiei şi Comerţului – secretar de Stat Eugen Ţapu- Nazare- primarul a participat, alături de agenţi economici din municipiu la prezentarea Proiectului de Politică Industrială în perioada 2005-2008. ( luna februarie)
 

(  Cu Casa Regală
În data de 2 noiembrie, primarul Ştefan s-a întâlnit cu Alteţa Sa, Principele Radu împreună cu prefectul judeţului Neamţ. În cadrul acestei întrevederi s-au discutat oportunităţile de investiţii în municipiul Piatra Neamţ şi s-a exprimat disponibilitatea Principelui Radu de a susţine atragerea investitorilor în această zonă.  



( cu Asociaţia Municipiilor din România 

Primarul municipiului Piatra Neamţ, Gheorghe Ştefan a făcut parte din Comitetul Director şi din Comisia pentru Educaţie şi Cultură, în perioada septembrie 2004 – aprilie 2005. Din aprilie 2005, are statutul de membru, în cadrul acestei structuri. 

A participat la Adunarea Generală de la Iaşi, 6 – 8 aprilie, unde principalele probleme abordate au fost legate de prezentarea rapoartelor de activitate ale Comitetului Director şi a altor structuri din cadrul AMR-ului, precum şi problemele deosebite întâmpinate de autorităţile locale în aplicarea reformei în administraţia publică locală.
A participat, de asemenea, la Adunarea Generală de la Bistriţa Năsăud, în perioada 20 – 21 octombrie, adunare cu caracter festiv de aniversare a 15 ani de la formarea acestei structuri. Pe lângă prezenatarea rapoartelor diferitelor structuri componente, alte probleme abordate au fost creşterea rolului structurilor organizatorice statutare din cadrul AMR pentru realizarea obiectivelor asociaţie şi Administraţia publică locală şi gestionarea alocărilor financiare pe care Uniunea Europeană le va acorda României începând cu data aderării. 

· Reprezentanţii Primarului, secretarul municipiului şi consilierul Primarului, au fost prezenţi la întâlnirea organizată la sediul Instituţiei Prefectului  cu Excelenţa Sa, Ambasadorul Marii Britanii în România, dl. Quinton Quayle şi cu dl. Andy Garth (First Secretary –trad development)reprezentantul ambasadei în probleme economice.
· Oraşul sud coreean Daejeon, cu sprijinul Ambasadei Coreei de sud în Bucureşti şi a Ministerului Afacerilor Externe, a solicitat înfrăţirea cu oraşul Piatra Neamţ.În acest sens au fost făcuţi primii paşi : au fost informaţii cei 23 de consilieri locali, au fost trimise materiale de prezentare a oraşului către Ambasada Coreii de Sud la Bucureşti.
· Primarul Gheorghe Ştefan s-a întâlnit, pe 26 mai a.c, cu preşedintele Asociaţiei de Prietenie „ , Jacquil Polturat, ocazie cu care au stabilit noi detalii despre colaborările ulterioare, una exemplu ar fi donaţia făcută către municipalitatea constând în medicamente în valoare de 1300 EURO care au fost distribuite către punctele socio comunitare ale Primăriei.

· Tot în această perioadă, reprezentantul primarului a fost prezent la decernarea Premiilor Francofoniei, alături de reprezenatnţii Asociaţiei Les Roannais.
· 
În perioada 8 – 12 decembrie a.c. o delegaţie din oraşul înfrăţit Beinasco, formată din directorul general, Gaetano Chiantia, viceprimarul, Giusseppe Toscano şi directorul departamentului de cultură, sport, turism, Enzo Borio. Delegaţia din Beinasco a avut 2 întrevederi cu primarul Gheorghe Ştefan, în cadrul cărora s-a discutat despre posibilitatea unor noi colaborări între cele 2 adminitraţii. La finalul vizitei s-au semnat două protocoale de colaborare : pentru continuarea proictului „ Promavarea ocupaţională pentru susţinerea tinerilor din Piatra Neamţ ” şi pentru realizarea unor schimburi de funcţionari publici între cele 2 administraţii.
· 16 – 17 noiembrie a avut loc vizita şefului Delegaţiei Comisiei Europene la Bucureşti, Jonathan Scheele. In timpul vizitei, primarul Gheorghe Ştefan a participat, alături de celelalte autorităţi locale, la ceremonia de semnare a contractului dintre firma britanică Bywater şi Apa Serv, în cadrul contractului Ispa Europe Aid/120094/D/W/RO în cadrul proiectului ISPA 2002 RO 16 P PE 023 – 03,  „Reabilitarea staţiei de epurare  din Piatra Neamţ”. Tot în cadrul vizitei primarul Gheorghe Ştefan a participat la o discuţie a şefului Delegaţiei Comisiei Europene, Jonathan Scheele, cu autorităţile locale. De asemenea, autorităţile locale au participat şi la conferinţa de presă organizată de şeful delegaţiei europene, în finalul vizitei.

1. ÎN MEDIA NAŢIONALĂ

Primarul Gheorghe Ştefan a acordat interviuri la posturile naţionale de televiziune – TVR 1- la campania „ Un zâmbet pentru Asia „ organizată de Televiziunea Română în colaborare cu studiorile teritoriale, sub înaltul patronaj al Preşedenţiei României, în cadrul căreia primarul a donat din banii proprii suma de 100 milioane lei ROL, precum şi 200 de milioane lei ROL din partea Consiliul Local Piatra Neamţ. Scopul a fost acela de sensibiliza românilor de a se alătura efortului întregii lumi în ajutorarea victimelor catastrofei naturale din Asia de Sud-Est; la Prima Tv- interviu privind managementul deseurilor selective, la OTV şi declaraţii la Naţional Tv, Realitatea Tv. 
De asemenea, primarul a acordat interviuri la reviste naţionale- Infomunicipium , editată de Asociaţia Municipiilor din România despre vizita şefului Delegaţiei Comisiei Europene, în Eurocom,  revistă reaizată cu sprijinul Agenţiei pentru Strategii Guvernamentale- „  Piatra Neamţ- Perla Moldovei”. 
2. ÎN MEDIA LOCALĂ 


În cadrul conferinţelor de presă periodice, a comunicatelor de presă şi a interviurilor acordate în media locală, primarul i-a informat pe cetăţenii municipiului asupra acţiunilor pe care le întreprinde, precum şi asupra activităţilor direcţiilor din primărie şi societăţile Consiliului Local.
- Începând cu luna decembrie au fost trimise către newsletter-ul portalului de administraţie publică locală o serie de informaţii de presă. Cele mai importante au fost legate de următoarele evenimente: vizita tinerilor arhitecţi    au încercat să dea soluţii pentru restructurarea urbanistică a oraşului, vizita oficialilor din Beinasco, programele desfăşurate de compartimentul de specialitate al Primăriei (acţiunea Moş Eco ).


În calitate de membru al Comisiei Judeţene Consultative, primarul a participat la şedinţele acest comisii, organizate la sediului Palatului Adminitrativ. Primarul a convocat Comitetul Municipal pentru Situaţii de Urgenţă, atât pe perioada inundaţiilor din luna iulie a.c., cât şi odată cu venirea anotimpului rece. 

EVENIMENTE 

(  4 aprilie,  primarul a semnat contractul pentru construirea staţiei de compost. Contractul în valoare de 2, 468.000 de euro a fost câştigat de concernul austriac Straabag AG.
· Sub sloganul „ Participă şi bucură-te de Zilele oraşului tău”, în perioada 24-26 iunie, a avut loc o serie de acţiuni dedicate Zilelor Municipiului Piatra Neamţ. Aceste acţiuni au fost diverse, începând de la cele culturale- Expoziţia Cucuteni şi Retrospectiva Simona Vasiliu Chintilă, sportive şi  terminand cu o serie de concerte.

( Managemenul deşeurilor-  a invitat reprezentanţii presei locale pe şantierul de la groapa ecologică pentru a constata stadiul lucrărilor de execuţie ale staţiei de compost şi de sortare , de închidere a vechii gropi  şi  de construcţie a celei noi. (6 octombrie). 


( În perioada 31 nov.-7 dec., un grup de studenţi ai facultăţilor de arhitectură din Bucureşti, Cluj, Iaşi au participat la un workshop dedicat remodelării urbanistice şi arhitecturale a municipiului. În finalul acţiunii, tinerii au prezentat primarului şi specialiştilor invitati propunerile de modernizare şi remodelare a oraşului. 

( Primarul a sărbătorit  alături de cetăţenii municipiului Piatra Neamţ trecerea în noul an 2006 şi a închis, cu această ocazie de primărie, timp de o săptămână manifestările organizate cu prilejul sărbătorilor de iarnă. 

INVESTIŢII  propuse pentru anul 2006 din banii rămaşi  din creditul BCR – 

1.254.219.730.500 ROL :
I. LUCRĂRI ÎN CONTINUARE
1. instalaţie nocturnă-  7.603.624.900 lei ROL

2. dezvoltarea infrastructură turistică agrement Ştrandul Municipal- 1.923.174.500 ROL

3.reabilitare termică cu CT proprii şi geamuri termopan şcoli şi grădiniţe-  37.004.861.000 ROL

4.  reabilitare termică municipiul Piatra Neamţ- 277.056.440.500 ROL
II.  INVESTIŢII NOI

1. infrastructură drumuri şi utilităţi- 192.000.000.000 ROL

2. Sistematizare verticală şi căi comunicaţii- Cartier Pietricica- 200.000.000.000 ROL

3. Parcare metalică peste Cuejdi- 100.000.000.000 ROL

4. Parcare supraetajată Pârâu Cuejdi- 120.000.000.000 ROL

5. Instalaţie Gondoperlă şi Skylift – 190.000.000.000 ROL 
6. Infrastructură turistică Masivul Cozla- 128.631.629.600  ROL

„Îi asigur pe cetăţenii  municipiului Piatra Neamţ că voi face tot ceea ce stă în puterile si priceperea mea pentru ca acesta  să devină un oraş cu  adevărat european! 

 Aşa să ne ajute Dumnezeu!"








Primarul Municipiului Piatra Neamţ









Gheorghe Ştefan
I.  RELAŢIA CU INSTITUŢIILE  PUBLICE  LOCALE ŞI  CU SOCIETATEA CIVILĂ 








II. RELAŢII PE PLAN  NAŢIONAL








III. RELAŢII EXTERNE








 IV. APARIŢII ÎN MEDIA NAŢIONALĂ ŞI LOCALĂ
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